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Izvješće o realizaciji Strategije razvoja Veleučilišta Velika Gorica 2022. - 2026.  

 za 2022. godinu (skraćeno izvješće) 

 

 

Veleučilište Velika Gorica definiralo je strateške ciljeve za  razdoblje 2022.-2026. u skladu s 

provedenom analizom stanja i trendova razvojnih potreba i potencijala u visokom 

obrazovanju.  

 

Strateški ciljevi za navedeno razdoblje usklađeni su s relevantnim nacionalnim i europskim 

aktima koji doprinose kvalitetnom razvoju visokog obrazovanja te misijom, vizijom, 

institucionalnim razvojnim potrebama i kapacitetima Veleučilišta. 

 

Tijekom 2022. godine sustavno su se provodile aktivnosti s ciljem ostvarivanja sljedećih 

strateških ciljeva Veleučilišta: 

Strateški cilj 1: Učinkovito upravljati poslovnim procesom i sustavom osiguravanja kvalitete  

 Veleučilišta  

Strateški cilj 2: Kontinuirano unaprjeđivati i razvijati studijske programe i programe  

 cjeloživotnog obrazovanja 

Strateški cilj 3: Razvijati nastavni proces i jačati podršku studentima 

Strateški cilj 4: Jačati kadrovske, institucionalne i infrastrukturne kapacitete 

Strateški cilj 5: Poticati internacionalizaciju i aktivnosti mobilnosti i suradnje na nacionalnoj i  

 međunarodnoj razini 

Strateški cilj 6: Unaprijediti znanstveno-istraživačku aktivnost i pripremu i provedbu  

 projekata financiranih sredstvima EU 

Strateški cilj 7: Jačati društvenu ulogu Veleučilišta na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj  

 razini. 

 

Praćenjem realizacije aktivnosti po ciljevima koji se odnose na provedbu kvalitetnog i 

prepoznatljivog visokog obrazovanja u europskome prostoru obrazovanja, djelotvorno 

upravljanje Veleučilištem i njegovim sustavom kvalitete i djelovanjem Veleučilišta na 

lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini pratila se uspješnost ostvarivanja Strategije 

Veleučilišta za 2022. godinu kao i ostvarivanje Strategije Veleučilišta u cijelosti.  

Provedeno je anketiranje o zadovoljstvu studenata tehničko-administrativnim osobljem i 

podrškom Veleučilišta Velika Gorica, anketiranje o zadovoljstvu poslodavaca sa studentima 

na praksi, anketiranje Alumnija, anketiranje o kvaliteti rada knjižnice te redovito anketiranje 

studenata u zimskom i ljetnom semestru. 

Uspješno je završen recertificirajući audit po normi  ISO 9001:2015 u 2022. godini. 

Tijekom travnja i svibnja 2022. godine provedena je revizija svih silabusa kolegija na svim 

studijskim programima s ciljem osuvremenjivanja nastavnog sadržaja, ažuriranja literature i 

kriterija ocjenjivanja. 
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Povećan je broj izbornih predmeta na studiju Informacijski sustavi i uveden novi izborni 

predmet Osnove fizike, radiologije i zaštita od zračenja na studiju Očna optika. 

U organizaciji Centra za stručno obrazovanje i usavršavanje Veleučilišta Velika Gorica 

provedeno je stručno usavršavanje u području kriznog menadžmenta za 30 djelatnika 

Hrvatskog Telekoma. Proveden je program edukacije Povjerenika civilne zaštite te je 

organizirana i provedena Ljetna škola „Dronovi i krizne situacije“ u rujnu 2022. Pripremljen 

je i realiziran program Pripreme za državnu maturu. 

Sve relevantne informacije o nastavnom procesu redovito su objavljivane u informacijskom 

sustavu i na mrežnim stranicama Veleučilišta. Redovito su održavani sastanci mentora godina 

na svim studijskim programima. U suradnji s Udrugom za promicanje istih mogućnosti 

studentima je održano predavanje o Bontonu za bolje razumijevanje osoba s invaliditetom. 

Tijekom 2022. godine nastavljeno je s poticanjem razvoja i primjene različitih oblika nastave 

usmjerenih na studente te je održano nekoliko radionica za unaprjeđivanje nastavničkih 

kompetencija. 

Provodile su se aktivnosti povezivanja studenata s pravnim osobama u svrhu provedbe stručne 

prakse te je uspostavljena nova nastavna baza - dječja bolnica Klaićeva.      

Potpisana su četiri nova ERASMUS sporazuma, nastavljena je suradnja s CONRIS-om u 

području studija Upravljanje u kriznim uvjetima i Krizni menadžment te suradnja sa EAOO (  

Europska akademija Optometrije i optike). Održana je 15. međunarodna znanstveno stručna 

konferencija Dani kriznog upravljanja te 1. studentska konferencija optometrije dr. Božo 

Vojniković. Tijekom cijele godine (samostalno i u suradnji s partnerskim ustanovama) 

organizirane su aktivnosti s ciljem promicanja zdravlja i održivog način života.          

Obzirom da se realizacija većine ciljeva prati kontinuirano, a njihovo ostvarivanje očekuje se 

unutar petogodišnjeg razdoblja, izvješće o realizaciji postavljenih ciljeva na godišnjoj razini 

služi kao orijentir za razmatranje postavljenih aktivnosti Veleučilišta dok će konačno izvješće 

o realizaciji Strategije biti napravljeno po završetku petogodišnjeg razdoblja. 

 

U Velikoj Gorici, lipanj 2023. 
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